受到網上非法下載等影響,唱片業每況 愈下,Billboard二百強專輯排行榜 (Billboard 200)近日更錄得自1991年有榜以 來整體專輯銷售最差的紀錄,然而前日抵 日本宣傳新碟的美國性感小天后Katy Perry 卻造出佳績,不單登上Billboard二百強專 輯排行榜首位,更創下2013年美國女歌手 最佳周銷售的成績。

現 時網上非法下載猖獗,香港唱片業萎縮, 不少音樂人也大嘆難賺錢,事實上,歐美 的情況也不惶多讓,Billboard二百強專輯排行榜 近日更錄得自1991年有榜以來最差的整體專輯銷 售紀錄。

然而,在這個艱難時刻,近日忙於四出宣傳的 Katy Perry仍然爭取到好成績,其第4張專輯 《Prism》在美國開售首周便賣出286,000張,前日 登上Billboard二百強專輯排行榜的榜首,這個成 績更是今年女歌手最佳周銷售,超越早前美國青 春女歌手Miley Cyrus的大碟《Bangerz》首周賣出 270,000張的紀錄,相信Katy對自己這個成績亦相 當滿意,她向Billboard表示不會停下腳步,要繼 續努力。另外,《Prism》在全球亦有好成績,它 在世界90個地方的iTunes排行榜也是佔在第一

不過,若要數到今年的銷售王者,則是美國樂 壇型男Justin Timberlake的專輯《The 20/20

Experience》,該專輯在3月開賣首星 期售出了968,000張唱片,比較起上 來,Katy的《Prism》似乎相距甚遠。

Katy寫情信傳情

此外,Katy登上雜誌 《Entertainment Weekly》的最新一期 11月號封面,與三名半裸上身的男模 特兒開心合照。Katy接受雜誌訪問時 表示,她與現任男友John Mayer正式 一起前有很長的求戀期,彼此憑着寫 信傳情,之後還啟發她寫出新歌 《Legendary Lovers》。近日,一名患有 腦癌的16歲女粉絲,因唱Katy的大熱 歌曲《Roar》而熱爆YouTube, Katy 日前窩心拍下短片大讚對方唱得好。

■文: Bosco



《Blurred Lines》涉抄襲

Robin Thicke被控侵版權



■Miley Cyrus以紫髮性感Look慶祝萬聖

美國R&B歌手Robin Thicke前 日被控告其大熱歌曲《Blurred Lines》侵犯已故著名歌手 Marvin Gaye (Got to Give It Up) 的版權, 捲入抄襲風波。

歌手Robin Thicke的一曲 《Blurred Lines》今年大受樂迷 歡迎,早前亦邀請了日本當紅 女子組合AKB48成員大島優子 和小嶋陽菜拍攝該曲的日本版 MV,然而,Robin前日卻捲入 抄襲風波,已故著名歌手 Marvin Gave的子女前日控告 Robin的《Blurred Lines》是侵 犯版權,又稱音樂公司EMI未 能好好保護版權。《Blurred Lines》被指與Marvin當年的 《Got to Give It Up》很相似, Marvin的子女希望通過法律途 徑禁止Robin以及和他合作的 Pharrell和T.I盜用父親的音樂, 除了《Blurred Lines》之外, Robin另一首歌曲《Love After War》同樣被指抄襲Marvin的 網上圖片 《After the Dance》。



■Robin Thicke的《Blurred Lines》被指有抄襲之嫌。

音樂錄影帶大獎頒獎禮同台演 Look慶祝萬聖節, Lil隨後亦在 出的美國青春女歌手Miley網上大讚Miley很正。 Cyrus前日以饒舌歌手Lil Kim99

另外,早前與Robin在MTV 年在同一頒獎禮上的紫髮性感

■文:Bosco

日本女星深

田恭子和北川

松山研一稱竹野內豐不似人

新碟緬懷出道情懷

w-inds.明年1月訪港開騷

日本3人男子組合w-inds.去年開始各自單飛搵食,相隔1年9個月,前日他 們終於合體,推出新單曲《A Little Bit》,主音橘慶太表示希望藉新歌告訴

歌迷他們已經回來了。因新歌曲風似他們出道時的風格,所以他也特意以

此外,3子也落實明年1月18日假亞洲博覽館Arena舉行「w-inds. LIVE

■文: Mana

TOUR 2014 "AWAKE" in Hong Kong」演唱會, 門票將於明日(2日)作公

出道時的高音階方式去演唱,跟歌迷一起懷緬初出道時的情景

日本實力派男星竹 野內豐和松山研一, 以及女星黑木美沙昨 日現身東京六本木, 出席特別劇《奧林匹 克的贖金》的記者 會。該劇改編自知名 作家奧田英朗的同名 小説,以1964年東京 奧運作背景,講述竹 野飾演的警察跟妨害 <mark>者會。</mark>

開發售。

■w-inds.相隔1年9

個月再出新碟。



奧運的嫌疑犯島崎(松山 飾)如何大鬥法。

今次是竹野和松山首度合作,竹野謂松山平時為人親切,但當開始拍 攝,眼神即時變得鋭利,僅用眼神就可以演活角色。松山指以前已覺得 竹野是個優秀演員,今次能夠合作特別開心,不過,他笑稱竹野雖然是 人,但有時又感覺不似人,似其他生物,令竹野哭笑不得。 ■文:Mana

大鐘獎今揭盅 河智苑夥申賢俊任主持



韓國影壇盛事第50屆大鐘獎頒獎典 禮將於今晚在汝矣島KBS電視台舉 行,日前大會已宣佈由申賢俊和河智 苑擔任主持,因二人演技出色,加上 有豐富的主持經驗,所以獲委以重 任。

此外,大會昨日公開出席者名單, 去年影帝李秉憲、柳承龍、鄭雨盛、 李政宰、黄正民、宋康昊、金秀賢、 MBLAQ的李准等人氣男星均會出 席。大會除邀請了IU、Ladies' Code等 歌手擔任表演嘉賓外,紅地毯上更罕 有地安排交響樂團和煙花表演,務求 吸引更多人關注。不過,當晚另一焦 點必是角逐最佳男新人、早前陷入性 侵案的朴施厚會否出席典禮。

娛・聞・雑・碎

■法國導演洛比桑昨日在 桃園機場取景,拍攝新片 《Lucy》,數十名外國籍臨 時演員在機場內外奔跑, 讓人感受到十足震撼力。

中央社 ■美國R&B天后Rihanna 原定於今日在家鄉巴巴多 斯開騷,但主辦單位宣布

因音響器材的運送問題而被迫延期舉行。

■荷里活型男佐治古尼自分手後近日屢有緋聞,不過 他向傳媒表示自己是單身,緋聞也是假的。

■英國音樂人James Blake前日憑着專輯《Overgrown》 獲頒「水星音樂獎」。

■韓國組合SS501成員許永生昨日入伍,吸引300名粉 絲送行。 ■韓國型男金賢重因要投入新劇《感激時代》的拍攝

工作,退出綜藝節目《赤腳的朋友們》的主持一職。 ■韓國女子組合After School成員UIE昨日出席新劇 《黃金彩虹》的記者會,並否認退出《赤腳的朋友們》

■日本男星瑛太昨日出席有份配音的迪士尼動畫片 《Planes》的飛行安全祈願儀式,稱首次配音感壓力 大,但抱着輕鬆的心情去挑戰。

■日本型男小田切讓的演員妻子香椎由宇證實己懷孕5 個月,她為安胎決定辭演新劇《黑德指導》。



加拿大小天王Justin Bieber被指近日曾到美 國休斯敦看脱衣舞,在 短短90分內豪花1萬美 元(約7萬8000港元)。一 名為小Justin表演辣身舞 的脱衣舞孃向雜誌爆 料,她説自己袋了小 Justin七千美元(約5萬 4600港元),而其餘的錢 **男** 則由其他女仔分去。那 名脱衣舞孃還形容得繪 形繪聲,説道:「他(小 脱 Justin)摸我屁股並問我 衣 是否貨真價實,我答 『是』後,他就忍不住

笑。」 ■文:Bosco

深田恭子 北川景子 拍吻戲互讚嘴唇軟



景子前晚出席 主演的恐怖片 《Room Mate》 的試映會,同 場的還有男主 角高良健吾和 導演古澤健。 因戲中深田和 北川有場接吻 戲,頓成焦 點,北川直 言:「能夠跟 深田接吻,心 臟砰砰跳,拍 完後很害 羞。」又讚深

田的嘴唇很柔軟。深田稱首次跟女生拍吻戲, 拍攝時心情七上八下,但也讚北川的嘴唇很 軟。今次是深田和北川首度合作,二人互笠高 帽,北川指深田人美又有內涵,笑稱完美得令 人感到害怕,而深田則欣賞北川個性率直。